

# 2005 年曼哈顿国际法会讲法

（李洪志，2005 年 4 月 24 日于纽约）

（热烈鼓掌）

大家好！（热烈鼓掌）（众：师父好！）

大家辛苦了啊。（鼓掌）作为大法弟子来讲啊，大家在风风雨雨中已经锻炼的越来越成熟了。无论是中国大陆的大法弟子，还是在中国大陆以外的大法弟子，都是一样，越来越理智、越来越清醒，越来越知道的路应该怎么走。面对迫害，面对各种非议，大家都能够理性的去对待了。尤其在讲清真象的时候啊，大家都是本着救度众生的愿望在做，所以起到的效果都非常的好。

从现在的情况看，特别是“九评”以后啊，使很多世人都觉醒了。特别是中国人，被邪恶共产思想造出的党文化假象蒙盖的太久了。人们逐渐的在清醒，自我本性在复苏。“九评”发表以后到最近一个时期，大家遇到了许许多多的从“九评”发表以后所出现的各种各样正反两方面的事情。特别是每天成千上万人的退党，使恶党邪灵与坏人非常恐惧，邪恶在解体前又在煽动中、蛊惑中、造谣中，在说我们搞政治。其实你本来不是搞政治它就要说你搞政治。它们一贯是一边迫害人、打击人，一边给人造谣、煽动世人，也为迫害找理由。它们一贯是打击谁时随意愿意说谁是什么它就说什么。大法弟子就做大法弟子该做的事，非常清醒的、理智的知道自己在干什么，任何邪恶谎言、党文化中的所谓罪名都干扰不了、都冲击不了。

做为修炼的人，本来用任何常人的办法呀、手段哪、迫害啊，煽动、蛊惑都带动不了修炼人，特别是对大法弟子更不起作用。迫害这么长时间了，可笑的是，那些个参与迫害大法弟子的流氓份子、流氓特务、流氓集团的头子们还是不能够认识大法弟子，还是不能知道这些修炼人到底是怎么回事，还用常人那一套对待。这不是很可笑吗？是，常人从表面上看，用常人的思想看，特别是用党文化的变态理念看，是理解不了修炼人的境界、思想状态。用常人心对待都对不上号，迫害中坏人所使用的任何办法都没有用，所以人世间这一层想动摇高于人世间的层次与境界，是永远都做不到的。

“九评”发表以后呢，有很多常人被恶党邪灵造谣带动着说我们搞政治。可是大家都知道，我们没有搞政治。被迫害中的人即使搞政治也没有什么见不得人的，也是理所当然的，但是我们没有搞政治。我们也不搞政治，

真正修炼的人参与世人的政治怎么可能呢？宇宙在正法，此时修炼大法的人是在证实法，是以救度众生为目地的。在正法时期大法弟子为了证实法，可以利用常人社会的任何形式为正法提供方便，就是这样也只是根据救众生的需要而选择的用，因为三界内的一切都是为正法而成的。面对着要救度的众生，怎么样能够使生命得救才是关键。在运用这些世间上的东西时，也都是在酌量着在考虑到怎么样能够使众生理解、又能使其得救才运用的。三界的构成是为了今天的正法，三界内的万物与众生也都是为正法而来的、为正法而造就的、为正法而成的。也就是说，这里的众生与万事万物都是为了这件事情而来的，这里边的任何事情也都是为了正法这件事情而建立的、而造就的、而成的。那么大法弟子在这正法期间，只要世人能理解、从而得救，我们可以如意的运用任何方便救度众生的办法，但是我们也是在选择的用、善用、正用。

就拿“九评”这个问题来讲，当初发表“九评”的最主要目地，就是要揭露中共的本质，使一批被中共蒙蔽的世人看清中共、认清中共的邪恶，从而得救。因为大法弟子在讲清真象的时候啊，有许多世人受恶党邪灵与世间中共坏人利用党文化的宣传作用下，根本就不听。有许多人张嘴就说党说你不好你就不好；也有许多被党文化变异的人说中共镇压，要是我也镇压；也有许多人还在被蒙蔽中，非常的相信中共操纵的这些宣传机器，甚至于还在相信中共的流氓政权，还在把其邪说当作真理。面对这样的情况怎么办？我们就不慈悲了吗？就不救这些人了吗？当然要救。我过去一直跟大家在讲，当今的中国人哪，都不简单。别看那张人皮还是那样，其实主宰那个人的已经不是过去的人了，多数都是高层下来的生命在主宰；还有许许多多历史上各个民族的王转生到中国去了，所以中国当今的这个人群非同一般。只是人一转生、神一下世，都得入迷中，迷中的人就容易被利用。但是他们都是应该得法的，都是应该被救度的，而且是有大缘份的。

很多生命啊，要想到三界中来，那根本就无法再回去。历史上无论来了多少生命当人，都没有一个能回去的。历史上无论在修炼中有多少人修成神佛，也不是那个人真正的修成，都是人的副元神借着人的主体在修，而真正这个人的主元神、根本这个人从来就没有修成过。修行百年之后，修的好的是有一个这个人的形像修成的，可是那是副元神，而做为主元神、做为这个人来讲，又重回六道转生。那么也就是说，那么多的高层生命敢于冒着这么大的险恶到三界中来，为了什么？他们是神哪，我们能不救他们吗？他们不是为来得法的吗？从另外一个角度上讲，他们敢于来，不就是在证实正法和把希望寄托于这次正法吗？所以我说，我们不能落下他们，我们就是要救度他们，想办法去救他们！尽管他们一时糊涂，或者是长期被这种党文化造成的观念的变异不能认识真理、不能够认识真象，我们也要想办法救他们。

目前最大的一个障碍就是在这种党文化的造就与作用下使众生看不到真相，甚至不想听。在这样的情况下，“九评”起了这个作用，叫人看清了中共的本质。看清了这个邪恶的本质，知道了恶党变异了文化，有很多人就不再说他相信党了，有很多人就不再相信这个流氓政府了。我们不是以搞政治为目的地、为出发点的，我们也不想要常人的那个政权，我们是在救人！如果中共还在垂死挣扎中变换着招数干扰众生得度，那我们还有别的办法，佛法无边！（热烈鼓掌）

本来这次正法是救度一切生命的。无论这个生命好坏，在历史上犯了多大的过错，这些都不看了。整个宇宙都不行了，知道有错的、不知道也有错，还看谁好谁不好、看谁行谁不行干什么呢？不看这些了，全都救度。但是有一点最关键，就是在宇宙正法时不能被干扰。那么整个宇宙的生命，包括三界内的生命和世人，今天对待大法的态度就是至关重要的了。就这么一个标准，就看今天生命对大法持什么态度。那么也就是说呢，对当初的这个中共恶党来讲，并没有想清除它，尽管它干尽了坏事、造就了什么邪恶的党文化、杀了无数的人与其它生灵。因为在正法中一切不正的都可以纠正，甚至于不需要修炼人直接面对这个问题，也不需要修炼人去修它，正法中这些从本质上就归正了。也就是说，从表面上根本就不触动你。包括恶党的那些邪灵，都可以归正，使它变为好的生命。可是这次在正法中，从常人这一层讲本来对社会是有益的。法轮功在中国社会传播的几年当中啊，使中国社会的很多人精神面貌发生了根本的变化，道德提高、身体健康。中共知道自己的政权不合法，一再吵吵“稳定”和保它的政权。当然这都是常人的事情，我们也不管你。可是大法在中国传，是不是对那个社会的人有好处？是不是有力的稳定了这个社会？人心向善，每个人都做好自己的本职工作，每个人在任何环境中都在做好人，这种精神力量转化成的物质力量，会给这个国家、民族带来多大的经济利益？带来多大的好处？使民众道德回升，这社会多稳定啊？这个社会是谁在执政、是谁在受益呢？这不是明摆着的吗？可是这个骄横行恶惯了的邪灵恶党与其一帮子坏人它们还是选择了迫害。那好，你选择了迫害，从你选择迫害那天开始，众神就定下了淘汰你。迫害中对大法徒干的这一切、对世人的毒害都得偿还，其实更大的罪恶是干扰正法。

大家知道了，在正法中许多另外空间的生命都是在正法的洪势中一走过就清除了，非常的快。在整个正法中往前推进，不管这个速度多快，总还是有一个过程的，因为宇宙的空间是由不同的时间组成的，每一个星球有自己的时间，每一个粒子有自己的时间，粒子和粒子之间构成的范围有自己的时间，星球和星球之间构成的范围有自己的时间，比如九大行星范围、银河系、其它的星系、所有星系的整体，这个宇宙、宇宙以外的宇宙、更大范围的宇宙，一切都有自己的时间。每一个这样的宇宙、天体，它们的时间都是

不同的，差异非常的大。在整个宇宙中看上去，这个宇宙的正法就象挥手之间就成了。可是呢，在这个挥手之间的时候，在有的空间中，由于那个空间时间就非常的快，它快到了这一挥手它几万年过去了；有的空间中，就这一挥手，时间几乎和它是同步的；有的要几百年、几千年。人类这儿还算不错了，从正法开始一直到今天，也不过就是十几年的时间。当然了，师父没传法之前就已经在做这件事情了。实际上是非常快的。对大法弟子行恶的邪灵与坏人，它只不过是正在正法没到之前这个时间差中作恶。其实时间是非常短暂的，假如把人类的时间安排到与正法同步这样一种状态，挥手之间就完了。人类这儿显的时间很漫长，实际上已经很快了。因为正法速度必须很快，所以推进的速度超越宇宙的一切时间。宇宙旧的势力为了干扰正法也在快速运转，三界也跟着快。

我过去跟你们讲，我说人类的时间哪，现在已经非常快了。我过去跟你们讲过几次，它有几次变化。我讲过，我说一天是过去的一秒钟，后来我也跟你们讲过，我说现在的一年是过去的一分钟。就这么快的速度，在这里边的生命却感觉不到，因为它里面的物体、它的一切因素都跟着快。时间和空间造就了不同的宇宙环境、不同的空间形式。在这里的生命，一切都跟着在时间中加快，所以你感觉不到它在加快。正法形势不只是推进的速度快，旧的形势运转也在加快，就是这样现在这个时间已经非常短暂了。因为构成人的物质是有限的，太快的时间三界内的众生是承受不住的，现在已经几乎到了人类对时间适应的极限了。人类唯一的能够感觉到时间的加快的对比，就是在人们的印象中啊觉的，特别是年岁大一点的人知道，过去一天好象能做的事情，好象一天很漫长，老也不黑天，可是发现现在从早到晚没干什么天就黑了，而且人的体能也跟不上。每一层物质是有那一层的极限的，这个物质因素跟不上。其实正法速度实际上是非常快的。别看那个邪恶它们怎么逞凶，面对的未来可怕的下场就在眼前！（热烈鼓掌）

所以在“九评”发表以后，大法弟子在讲清真象中、救度众生中，真的使很多人明白了真象。特别是有很多人提出退党，脱离这个邪恶。就针对这个问题呀，大家想一想，有的人说我不需要退党了、我也知道它不好、早就不交党费了。那不是你心里想一想就算的。你当初举着拳头、精神十足的对着那个血旗发毒誓的时候你说把你的生命要献给它、你把你的一生要献给它，你今天你不公开去发表、不退出，那能算数吗？你心里头一想就算数了？人的思想是不稳定的，人的大脑只是一个加工场，各种信息都会通过人的大脑表现、反映，干扰这个人，人的思想来源是极其复杂的。要想判断这个人什么态度、做什么、是什么人，就必须以他的行为为准，想的不算。为什么在任何事情中都是以人的行为为准呢？有的人想要干坏事，没干之前你就不能治他的罪，他干了你才能治他罪，就是因为人的思想来源和思想本身是极其

不稳定的。人有主元神、副元神，还有人的后天形成的各种观念，善恶两性、还有外来因素都在起作用。人的行为表现那才是这个人的真实体现。所以做为神来看啊，对邪灵恶党迫害大法弟子、干扰正法，已经把它定罪了，已经是最邪恶的了，要清除它。那么怎么清除？清除中包括谁？只是清除了恶党的邪灵就行了吗？协同这个恶党邪灵干坏事的党、团员，就是其世间的行恶者；就是你说你没干什么坏事，你是它的成员，就是壮大它的一份子、邪恶的一个粒子，就是被清除的对象。不只是这样，因为它在三界各个空间都在发挥着作用，特别是在人世间。有许多人并不是被动的，而是主动的在被它利用，甚至于是协同它。那么如果是这样的一个情况的话，那面对中共的这些个党员来讲，不可怕吗？

这个邪灵恶党长期以来呀，有目地的把社会中有成就的、有能力的、突出的人物拉入党内，用以壮大它，表现恶党了不起，好象真的是优秀份子组成的。其实邪恶也知道这些人并不一定是真心的，所以一搞运动就拿来开刀。但是要清算恶党的时候、真的要法正人间的时候可不看这些，你只要是它的成员，一走一过统统清理掉。因为大法弟子在救度众生中，而且是在被迫害的很严重的情况下，已经充份利用着一切机会、不惜个人的安危在救度着众生中给人们讲了真象了，把这些事情告诉给了世人了，在救度你们。有的人不听，不听就是表了态了。有的人看了，却不退出，不退出也是表了态了。

大法弟子只是本着慈悲救度的愿望在做，在尽量的做，在尽量的救，所以无论从开始一直到今天，我们都是在救度众生，我们都没有专门为常人的政治做什么，我们也不稀罕那个政权。修炼的人是以脱离世间、成就生命圆满为目地的，执著任何世间的得失、利益都圆满不了，因为修炼人在世间修炼中就是要去掉常人所执著的各种各样的心才能成神。不然的话，世间上的任何一颗心、任何一个牵挂的因素，都是一把锁住人离不开的锁。所以在证实大法中，大家在救度众生的同时也是都是在修炼自己。这一点大家都是非常清楚的。也就是说，我们根本就不求常人的那些东西。

做为常人，没得法的人、不了解大法弟子的人、修炼之外的人，他是理解不了大法与大法弟子的。在当今常人心目中就是利益为大。有许多民主人士、各种民间政治团体的人也在反对中共恶党，可是我就看着他们很难成事，有些行为真的很差劲，令人担忧。真的把那个政权交给你能行吗？个人利益的执著那么强烈，现在还没干什么，互相之间牵扯到利益的时候，一碰，自己相互先干起来了，神怎么能把一个民族的大任交给你们哪？（鼓掌）所以做为人类来讲啊，今天到了这一步，我不是说个别人这样，其实是整个社会的状态、人类社会的道德都在大滑坡。在不知不觉中大滑坡，在不知

不觉中自己已经变的心胸狭窄。对个人利益的执著已经超过了你政治上的抱负，超过了在政治上的诉求，超过了为抱负而奋斗的志向。就是说做为常人来讲，道德观念一样是很主要的。一个人如果道德观念不行的话，那真的是神也看不上的。无论任何人、任何生命，有志有德才可成器，这是一定的。将来在法正人间的时候，或者这之前，中共恶党倒了，谁去执政？我们大法弟子不去执政，我们是修炼人，人在俗世中、念在方外的人，我们也不稀罕它那个政权。（鼓掌）那么谁行？神就要找那些个有大志、有能力、道德高尚的人，一定是这样的！所以我希望啊，在今天能够证实大法的常人、能够摆脱中共恶党的人，我这里指的不是大法弟子，都是了不起的。如果你们真的有愿望在常人社会中做些什么事情，你们对自己的修为也要重视起来，才能够不负担那么大的责任。

我刚才这话是额外的了。其实做为修炼人来讲根本不需要讲这些，因为我知道今天在座的有一些新学员，也有一些还不是大法弟子的人。不管怎么样吧，我总是希望人好。我李洪志今生今世转生在中国，对这个民族有深刻的了解，我也希望它好。（鼓掌）因为时间关系，你们还要发言，我也不多讲了。（鼓掌挽留）我现在讲的太多会干扰当前你们证实法的形势，因为有许多学员会提出许多与当前证实法形势无关的问题来。如果我今天讲多了，会冲淡你们今天要做的事情。所以要以当前的情况为重，不能够冲淡目前要做的事。现在呢基本上就是这样。如果有新的事情要做呢，那自然大法弟子也就知道。

我想再利用这个机会告诉大家，你们在救度众生的时候啊，不要忘了修自己。（鼓掌）三件事都要做。大家平时保持着正念，经常面对邪恶、面对一些情况的时候要发正念，要讲清真象、要救度众生，更要修好自己。如果大家修不好自己就没有威德，讲出的话不在法上，救度众生那都谈不上，讲出的话没有威德、没有力量就不起作用，邪恶也会钻空子。甚至于如果不修好自己啊，正念也不足，处理一些事情时就会流于一种常人的那种想法。那就起不到救度众生的作用了。有许多常人，他们其实也在帮着大法弟子在做事，可是他们是常人在做大法弟子的事。你们是大法弟子，你们做是你们应该做的，也是在建立自己的威德，是在神的这条路上走向圆满，所以大家不修自己是不行的。在这方面我也不多讲，不多占用时间了。大家多学法，多看书。

无论大法弟子多么艰难，路多么难走，你们的前途都是光明的。大家也越来越看到了前途的光明，也越来越清楚了自己要走的这是什么样的路。师父给你们准备好了最好的一切，但是你们得走到那儿！（热烈鼓掌）

大法弟子走到今天这一步，从上到下无不佩服了，连邪恶都胆寒、都害怕。目前那些邪恶基本上是没有理智的在按照先天旧势力安排的因素被利用着做干扰正法的事。有些邪恶生命一到大法弟子附近，撒腿就跑，有的是在吓的发抖又信心不足的干着坏事。所以做为大法弟子来讲，大家不要害怕，任何事情都要堂堂正正的，是邪恶在害怕。大法弟子在被迫害之初好象是很孤立，是因为那时的邪恶因素太多。其实那个时候也不孤立，有神在，有师父的法身，有功在，也有你们修好的一面在。今天这个形势就更不一样了。很多邪恶因素没了，恶党邪灵少了，大法在世间形成的场已经非常的大，密度也已经非常大了。这个场目前主要是帮助大法弟子在救度众生、抑制邪恶、抑制那些主要的邪恶，所以对一般的世人的常人之事基本不去触动它们。如果这个场要普遍的发挥作用，那已经是相当的可观了，已经远远的超过了中共邪党的邪恶的场了，而且邪灵恶党的场在急速的解体、减少，所以邪恶是胆寒的。

这个场其实不只是帮助大法弟子起作用，也在鼓舞世人，也在为中国大陆以至大陆之外的中国人壮胆气，也在帮助他们摆脱那个邪恶因素的控制，也在全面起着正面的作用。所以我希望大家以后的路要走的更好，堂堂正正的，正念强一些，做的更好一些。无论遇到什么情况、在什么样的情况下，都得象大法弟子一样，不能够冲动，正念要足。（鼓掌）

大法弟子今天这种修炼形式和修炼状态，和以前的修炼修行形式是不同的。你们才是真正的广泛的在救度众生，你们才真正的有了这么大的使命，所以表现出来的状态和过去的修炼是完全不一样的。正因为这样，更不能因此忽略了自己的修炼，也不能因此搪塞自己的不足。所以我希望大家走好以后的路。不多讲了，就讲这么多。（长时间热烈鼓掌）